



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/2/6

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ امریکہ کی چھوٹے کاروباروں کی انتظامیہ نے دسمبر کے آخر میں برفانی طوفان سے متاثر ہونے والے مغربی نیو یارک کے رہائشیوں اور کاروباری اداروں کو وفاقی امداد میں \$15 ملین سے زیادہ رقم فراہم کی ہیں

ایری، کیٹراؤگس، چوٹوکوا، جینسی، نیاگرا اور وائیومنگ کاؤنٹیوں میں موسم سرما کے طوفان ایلپٹ سے متاثر ہونے والے 500 سے زائد گھرانوں اور کاروبار مالکان کو کم سود والے قرضے فراہم کیے گئے

وفاقی امداد کی مجموعی \$15.8 ملین ڈالر کی رقم صدر کے بڑی آفات سے متعلقہ اعلان پر مبنی ہے جو گورنر Hochul نے تباہ کن طوفان سے متاثرہ نیو یارک کے شہریوں کی مدد کے لئے حاصل کی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ امریکی شمال بزنس ایڈمنسٹریشن نے دسمبر 2022 میں موسم سرما کے طوفان ایلپٹ سے متاثر ہونے والے نیویارک کے شہریوں کو کم سود پر \$15 ملین سے زیادہ کے قرضے فراہم کیے۔ جب طوفان نے مغربی نیو یارک کے بیشتر علاقے کو مسلسل برفانی طوفان، تیز ہواؤں اور شدید سردی کے ذریعے تباہ کر دیا تھا، تو ایری، کیٹراؤگس، چوٹوکوا، جینسی، نیاگرا اور وائیومنگ کاؤنٹیز میں اہل گھرانوں اور کاروباری مالکان SBA قرضوں کی شکل میں وفاقی امداد کے لئے درخواست دینے کے اہل بن گئے تھے۔ کم سود والے قرضوں میں رہائشیوں کے لئے \$13.5 ملین، کاروباری اداروں کے لئے تقریباً \$2 ملین، اور مجموعی طور پر 531 کاروباروں اور گھرانوں کی مدد کرنے والے Economic Injury Disaster Loans کی مد میں \$700,000 سے زیادہ کے قرضے شامل ہیں۔

"مغربی نیو یارک کے باشندے ان سب سے زیادہ مضبوط افراد میں سے ہیں جنہیں میں جانتی ہوں، لیکن یہ طوفان ہر پیمانے کے لحاظ سے شدید تباہ کن تھا،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میں صدر بائیڈن اور شمال بزنس ایڈمنسٹریشن کا شکریہ ادا کرتی ہوں جنہوں نے نیو یارک کے شہریوں کو اپنے پیروں پر دوبارہ کھڑا کرنے، اس کی تعمیر نو اور اس تاریخی طوفان کے اثرات سے نکلنے میں مدد کے لیے یہ انتہائی ضروری مدد فراہم کی۔"

ہنگامی حالات یا موسم کی شدید آفات کے بعد SBA کے قرضے اکثر اس وقت دستیاب کیے جاتے ہیں جب اہل مکان مالکان، کرایہ داروں، کاروباری اداروں وغیرہ کو مالی امداد کی ضرورت پڑتی ہے۔ دسمبر 2022 میں موسم سرما کے طوفان ایلپٹ کے بعد نیو یارک اسٹیٹ ڈویژن آف ہوم لینڈ سیکورٹی اینڈ ایمرجنسی سروسز (DHSES) اور ایری کاؤنٹی کے عملے نے اس طوفان سے ہونے والے نقصانات کا مکمل تخمینہ لگایا جس سے SBA کی امداد کا تالہ کھل گیا۔ DHSES نے ایری کاؤنٹی اور SBA کے ساتھ مل کر ڈیزاسٹر لون اوٹ ریچ مراکز کے لئے دو زمینی دفاتر کھولنے کے لئے کام کیا تاکہ نیو یارک کے شہریوں کو امداد کے لئے ذاتی طور پر درخواست دینے میں معاونت دی جائے۔

کم سود والے آفات قرضوں کے اہل گروپس میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

- گھروں کے مالکان: اصل رہائشگاہ کی مرمت کے لئے \$200,000 تک
- گھروں کے مالکان اور کرایہ داران: نقصان زدہ یا تباہ شدہ ذاتی املاک کی مرمت یا ان کے بدلے میں کوئی اور جگہ لینے کے لئے \$40,000 تک

- کاروبار مالکان: اصل جائیداد، انویٹریز، مشینری، آلات، اور دیگر زمینی نقصانات کے ازالے کے لئے \$2,000,000 تک
- کاروباری اور بغیر منافع کام کرنے والی تنظیمیں: کسی آفت کے بعد معمول کے آپریشنز دوبارہ شروع ہونے تک ضروری ورکنگ کیپیٹل فراہم کرنے کے لئے \$2,000,000 ڈالر تک کے معاشی نقصانات پورے کرنے والے قرضے

ریاست نیو یارک کی ڈویژن آف ہوم لینڈ سکیورٹی اینڈ ایمرجنسی سروسز کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "گزشتہ دسمبر میں مغربی نیو یارک کو ایک تاریخی برفانی طوفان کا سامنا کرنا پڑا تھا جس نے پورے خطے کی کمیونٹیز کو تباہ و برباد کر دیا تھا۔ گورنر Hochul اور ہمارے وفاقی شراکت داروں کی قیادت کی بدولت نیو یارک کے شہری کم سود والے قرضوں کی مد میں تقریباً \$16 ملین تک رسائی حاصل کرنے میں کامیاب رہے ہیں جنہوں نے رہائشیوں اور کاروباری اداروں کی بحالی میں لازمی کردار ادا کیا ہے۔"

سینیٹر Charles E. Schumer نے کہا، "موسم سرما کا طوفان ایلپٹ کئی نسلوں میں ایک بار آنے والا شدید ترین طوفان تھا جس نے انتہائی خطرناک حالات پیدا کیے، بنیادی ڈھانچے کو شدید نقصان پہنچایا، اور اس کی وجہ سے بقیلو اور نیو یارک بھر کی برادریوں کو بڑے پیمانے پر بجلی کی بندش کا سامنا کرنا پڑا۔ یہی وجہ ہے کہ میں نے یہ امر یقینی بنانے کے لئے بلا تعطل اور مسلسل جدوجہد کی کہ صدر Biden ریاست کو فوری طور پر ضروری وفاقی امداد لانے کے لئے نیویارک کی ہنگامی اعلان کی درخواست منظور کر لیں، اور مجھے بجا طور پر فخر ہے کہ امریکی شمال بزنس ایڈمنسٹریشن نے طوفان سے متاثر ہونے والے نیویارک کے چھوٹے کاروباروں اور رہائشیوں کو کم سود پر \$15 ملین ڈالر سے زیادہ کے قرضے فراہم کر دیے ہیں۔ میں گورنر Hochul کے اس عزم کو سراہتا ہوں کہ وہ مغربی نیو یارک اور موسم سرما کے طوفان ایلپٹ سے متاثر ہونے والی ریاست بھر کی برادریوں کو ان کی ضرورت کے مطابق امداد فراہم کریں گی، اور میں یہ امر یقینی بنانے کے لیے مسلسل جدوجہد کرتا رہوں گا کہ اس المناک طوفان سے متاثر ہونے والے نیو یارک کے تمام شہریوں کے لئے وہ وسائل دستیاب ہوں جن کی انہیں تعمیر نو اور بحالی کے لیے ضرورت ہے۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "موسم سرما کا طوفان ایلپٹ ایک تباہ کن برفانی طوفان تھا جس نے مغربی نیو یارک میں ہزاروں افراد کو متاثر کیا۔ ہائیڈن انتظامیہ کے ساتھ ہماری گفت و شنید کے بعد، مجھے فخر ہے کہ شمال بزنس ایڈمنسٹریشن نے مغربی نیو یارک میں رہائشیوں اور کاروباری اداروں کی تعمیر نو میں مدد کے لئے \$15 ملین سے زیادہ کی وفاقی فنڈنگ فراہم کر دی ہے۔ میں طوفان سے متاثر ہونے والی برادریوں کے لئے اپنی جدوجہد جاری رکھوں گا تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ انہیں تعمیر نو اور بحالی کے لئے درکار فنڈز اور وسائل یقیناً مل جائیں۔"

نمانندے Brian Higgins نے کہا، "موسم سرما کے طوفان ایلپٹ نے مغربی نیو یارک کمیونٹی میں خاندانوں، گھروں اور کاروباروں کو تباہ و برباد کر کے رکھ دیا تھا۔ نقصانات کا تخمینہ لگانے اور بحالی کی کوششوں میں ہفتوں اور مہینوں کا وقت لگا، اور آج بھی ہماری کمیونٹی کئی نسلوں میں ایک بار آنے والے اس طوفان کے دوران ضائع ہونے والی جانوں کا سوگ منا رہی ہے۔ امریکی شمال بزنس ایڈمنسٹریشن کی مدد FEMA کی جانب سے فراہم کردہ ڈیزاسٹر ریلیف فنڈز پر مبنی ہے، جس سے مغربی نیو یارک کے باشندوں کو اپنے گھروں اور معاشیات کو شدید متاثر کرنے والے اس طوفان کے بعد نقصانات سے نمٹنے کے لئے درکار مالی وسائل تک رسائی حاصل ہو گئی جس کی انہیں سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ وفاق کی ان مقامی کوششوں کی بدولت ہماری کمیونٹی ساتھ مل کر تعمیر نو، بحالی اور نقصانات سے واپس نکلنے پر توجہ مرکوز کرنے کے قابل ہو گئی ہے۔"

نمانندے Nick Langworthy نے کہا، "موسم سرما کے طوفان ایلپٹ کے نتائج مغربی نیو یارک کے لئے مہلک اور تباہ کن رہے تھے - اور مجھے وفاقی اور ریاستی حکام کے ساتھ مل کر کام کرنے پر فخر ہے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ سب سے زیادہ متاثر ہونے والی کمیونٹیز کو بحال ہونے اور پھلنے پھولنے کے لئے درکار وسائل دستیاب ہوں۔ یہ فنڈنگ اس بات کو یقینی بنانے کے لئے ہمارے غیر متزلزل عزم کا ایک تسلسل ہے کہ گھرانے اور چھوٹے کاروبار صدیوں میں ایک بار آنے والے اس طوفان سے پہلے سے بھی کہیں زیادہ مضبوط ہو کر واپس ابھریں۔"

امریکی شمال بزنس ایڈمنسٹریشن کے ڈائریکٹر آف فیلڈ آپریشنز ایسٹ **Kem Fleming** نے کہا، "ایسے چھوٹے کاروبار جنہیں کسی آفت کے نتیجے میں معاشی نقصانات کا سامنا ہوا اور وہ SBA کے کم شرح سود والے قرضوں کے لئے درخواست دینا چاہتے ہیں، انہیں ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ 27 نومبر کی ڈیڈ لائن سے پہلے پہلے یہ کام کر لیں۔"

ایری کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Mark C. Poloncarz** نے کہا، "کرسمس پر آنے والے تباہ کن برفانی طوفان کے بعد جسے صدر بائیڈن نے بہت بڑی قدرتی آفت قرار دیا تھا، 500 سے زائد گھرانوں اور کاروبار مالکان کو شمال بزنس ایڈمنسٹریشن کی جانب سے انتہائی ضروری مالی امداد فراہم کر دی گئی ہے۔ میں یہ اعلان کرنے اور اس فنڈنگ کو ممکن بنانے کے لئے ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں، اور میں گورنر Hochul کا بھی شکر گزار ہوں کہ انہوں نے ایسا کرنے میں بری حد تک وکالت کی۔"

بفیلو کے مینر **Byron W. Brown** نے کہا، "دسمبر کے اس تاریخی برفانی طوفان نے ہماری کمیونٹیز پر انتہائی شدید معاشی اثرات مرتب کیے۔ اب جبکہ ہم آنے والے موسم سرما کے لئے بحالی کی منصوبہ بندی کا عمل جاری رکھے ہوئے ہیں، یہ بہت اہم امر ہے کہ ہماری کمیونٹی کو ضروری وسائل مہیا کیے جائیں۔ میں گورنر Hochul کا معترف ہوں کہ انہوں نے بائیڈن انتظامیہ کے ساتھ مل کر ان کاروباری اداروں کو امداد فراہم کی جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔"

SBA کا قرض پروگرام پہلے سے منظور شدہ وفاقی امداد پر مبنی ہے جسے اس Major Disaster Declaration کے ذریعے منظوری ملی تھی **جس کا اعلان** گورنر Hochul نے مارچ میں ان کمیونٹیز کو وفاقی امداد فراہم کرنے کے لیے کیا تھا جو دسمبر میں آنے والے سرمائی طوفان سے شدید متاثر ہوئی تھیں۔

اس اعلامیہ کے تحت، ایری، جینیسی، نیاگرا، سینٹ لارنس، اور سافک کاؤنٹیز سبھی اس وفاقی Public Assistance Program کے لئے اہل قرار دے دی گئی تھیں جو عوامی ملکیت والے بنیادی ڈھانچے کی بحالی میں مدد کے لیے فنڈ فراہم کرتا ہے۔ یہ اعلامیہ ایری اور نیاگرا کاؤنٹیز میں برف ہٹانے کی کارروائیوں کے لیے وفاقی معاوضے کی راہ بھی کھولتا ہے اور، FEMA کے انفرادی امدادی پروگرام کے تحت، ایری اور نیاگرا کاؤنٹیوں میں متاثر ہونے والوں کے لیے تدفین کی معاونت بھی دستیاب کرتا ہے جہاں نیویارک کے 47 شہری المناک طور پر اپنی جانیں گنوا بیٹھے تھے۔

DHSES کے ڈیزاسٹر ریکوری آفس نے براہ راست FEMA کے ہم منصبوں کے ساتھ کام کرتے ہوئے مقامی حکومتوں کو آمادہ کیا تاکہ وہ اس تباہی سے ہونے والے نقصانات اور اس سے متعلق اخراجات کا اندازہ لگائیں اور Major Disaster Declaration حاصل کریں۔

داخلی سلامتی اور ہنگامی خدمات کے ڈویژن کے بارے میں

ڈویژن برائے ہوم لینڈ سیکورٹی اور ایمرجنسی سروسز، آفات اور دیگر ہنگامی حالات کو روکنے، ان سے بچاؤ کرنے، تیاری کرنے، سدباب کرنے، ان سے بحال ہونے اور کمی لانے کے لیے قیادت، رابطہ کاری اور مدد فراہم کرتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے، DHSES کو [Facebook](https://www.facebook.com/dhSES) پر، [Twitter](https://twitter.com/dhSES) پر سرچ کریں یا ملاحظہ کریں [dhSES.ny.gov](https://www.dhSES.ny.gov)۔

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418